

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio

- 21** *RESOLUCIÓN de 23 de agosto de 2010, por la que se rectifica el anuncio de licitación para la adjudicación del contrato de servicio: “Encuestas domiciliarias de movilidad y residencia en la zona Sur de Madrid y en la comarca de La Sagra en Castilla-La Mancha.”*

Advertido error en el anuncio de licitación referido al código postal del lugar de presentación de la documentación del expediente de servicio “Encuestas domiciliarias de movilidad y residencia en la zona Sur de Madrid y en la comarca de La Sagra en Castilla-La Mancha” (expediente 10-AT-36.3/2010 (24-C/10), publicado el 18 de agosto de 2010, BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 197, página 65, se rectifica como sigue:

Donde dice: “3.º Localidad y código postal: 28008 Madrid”.

Debe decir: “3.º Localidad y código postal: 28014 Madrid”.

Quedando subsistentes los demás términos del anuncio.

En Madrid, a 23 de agosto de 2010.—El Secretario General Técnico, PDF (Resolución de 30 de julio de 2010), la Subdirectora General de Personal, Ana López Colmenarejo.

(01/3.850/10)